



Росрестр

Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Самарской области

ПРЕСС-РЕЛИЗ 01.07.2024

Реализация Национальной системы пространственных данных на территории Самарской области

Самарский Росреестр и филиал ППК Роскадастр приняли участие в рабочем совещании с Министерством имущественных отношений и иными органами исполнительной власти Самарской области. В ходе встречи обсуждались вопросы координации развития и обеспечения функционирования федеральной государственной информационной системы «Единая цифровая платформа «Национальная система пространственных данных»» (ФГИС ЕЦП НСПД) на территории нашего региона.

Константин Минин, заместитель начальника отдела правового обеспечения Управления Росреестра по Самарской области, наглядно продемонстрировал функциональные возможности сервиса «Градостроительная проработка онлайн».

С помощью этого сервиса, любой желающий, используя кадастровый номер земельного участка, может выполнить градостроительную проработку интересующей территории, выявить имеющиеся пересечения с земельными участками, наличие либо отсутствие градостроительных ограничений, например, зон с особыми условиями использования территорий — охранных зон инженерных коммуникаций, водоохранных зон, приаэродромных территорий и других зон с особыми условиями использования территории (ЗОУИТ). Также пользователи могут узнать содержание ограничений в соответствующей ЗОУИТ, наглядно увидеть границы территории ее действия, тем самым определить пригодность земли для застройки.

ФГИС ЕЦП НСПД объединяет актуальные и открытые пространственные данные из множества разрозненных федеральных и региональных информационных систем, обеспечивает их доступность в режиме единого окна для органов власти, граждан и бизнеса.

«Интеграция современных информационных технологий в рабочие процессы помогает ускорить процедуры регистрации и улучшить качество предоставляемых государственных и муниципальных услуг. Такие рабочие совещания - важный инструмент для развития взаимодействия между государственными органами и повышения эффективности в сфере управления недвижимостью. Кроме того, такие встречи способствуют разработке новых стратегий и целей для совместной работы органов, что, в свою очередь, повышает качество предоставляемых государственных услуг и уровень удовлетворенности граждан», - говорит врио заместителя министра имущественных отношений Самарской области Ольга Кузнецова.

Материал подготовлен пресс-службой

Управления Росреестра по Самарской области